

## ОТЗЫВ

научного руководителя о квалификации, научной деятельности и диссертации Беляева Андрея Станиславовича на тему «Таможенно-тарифное регулирование доходов федерального бюджета», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4 Финансы

Беляев Андрей Станиславович выполнял исследование и написал диссертацию в Северо-Кавказском федеральном университете, на кафедре «Туризм и индустрия гостеприимства» Института экономики и управления. Диссертационная работа выполнена в соответствии с планом научно-исследовательской работы Северо-Кавказского федерального университета.

Научная деятельность Беляева А.С. началась в рамках студенческого научного общества и была связана с его активным участием в научных конкурсах, конференциях международного, национального и регионального уровней. Это во многом определило выбранное направление исследований.

За время работы над диссертационным исследованием и выполнения педагогической деятельности в Сахалинском институте железнодорожного транспорта – филиале ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный университет путей сообщения» в г.Южно-Сахалинске А.С.Беляев проявил инициативность, целеустремленность и высокий уровень теоретической подготовки в области экономики и финансов, что позволило ему успешно овладеть необходимыми инструментами для проведения высококачественного и разностороннего научного исследования.

Это способствовало его развитию как квалифицированного научного работника и получению результатов, отличающихся научной новизной и практической значимостью.

Выводы диссертации достаточно достоверны и обоснованы, что подтверждается использованием в качестве теоретической и методологической базы трудов отечественных и зарубежных ученых в области бюджетного и таможенно-тарифного регулирования, научных публикаций в специализированных изданиях, законодательных и нормативно-правовых документов, регулирующих бюджетную систему, а также данных статистических сборников. Соискателем обеспечена корректность применяемых методов исследования, в диссертации имеются ссылки на использованные источники.

А.С. Беляев с поставленной целью и задачами исследования справился успешно. Его диссертация является логически завершенной научно-исследовательской работой, содержащей перспективные направления повышения устойчивости развития бюджетной системы. Отдельные результаты исследования нашли отражение в публикациях по заявленной проблематике, в том числе в публикациях в ведущих журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ. Рекомендации автора применяются в учебном процессе Сахалинского института железнодорожного транспорта – филиала ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный университет путей сообщения» в г.Южно-Сахалинске и деятельности Сахалинской таможни Дальневосточного таможенного управления.

Диссертационное исследование А.С. Беляева по научной новизне, теоретической и практической значимости отвечает требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного

Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842 (в ред. от 01.10.2018 г.), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а соискатель – Беляев Андрей Станиславович – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по направлению 5.2.4 Финансы.

Научный руководитель

заведующий кафедрой туризма и индустрии гостеприимства

института экономики и управления

ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский

федеральный университет»,

доктор экономических наук, доцент

Т.А. Кулаговская



«10» июня 2022 год

355009, г. Ставрополь, ул. Пушкина, 1,

(корпус 21), ауд. 511

тел. (8652)94-59-75, E-mail: kulagovskaya@mail.ru